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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


REQUERIMENTO Nº. 427
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Sistema S é o termo que define o conjunto de organizações das entidades corporativas voltadas para o treinamento profissional, assistência social, consultoria, pesquisa e assistência técnica, que além de terem seu nome iniciado com a letra S, têm raízes comuns e características organizacionais similares, trazendo muitos benefícios e apoio para os trabalhadores e as empresas dos respectivos segmentos.

Fazem parte do Sistema S o Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (Senai), Serviço Social da Indústria (Sesi), o Serviço Social do Comércio (Sesc), o Serviço Nacional de Aprendizagem do Comércio (Senac), o Serviço Nacional de Aprendizagem Rural (Senar), o Serviço Nacional de Aprendizagem do Cooperativismo (Sescoop) e o Serviço Social de Transporte (Sest).

Temos, em Botucatu, alguns desses serviços atuando com grande protagonismo e resultados excepcionais, grandes parceiros na capacitação e educação das pessoas, grandes expoentes do desenvolvimento econômico e social da cidade.

Este requerimento tem a intenção principal de iniciarmos um movimento positivo e construtivo para termos em nossa cidade uma unidade do SEST (Serviço Social do Transporte) e do SENAT (Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte) em nosso município.

Muitas são as vantagens, justificativas e interesses mútuos e coletivos dessa minha propositura, a começar pelas características de nossa cidade dentro do contexto de transporte e logística integrada. 

Somos um centro regional, estamos muito bem localizados, em área estratégica para as empresas de transporte e logística empresarial, com um aeroporto municipal que tem tudo para ser um diferencial no transporte de cargas e encomendas de todos os tipos e tamanhos, em um mundo super conectado onde as compras on-line são cada vez mais comuns.

São muitas e bastante importantes as empresas de transporte de cargas e de encomendas da cidade e da região. Temos faculdades que exploram com maestria o curso de graduação em logística industrial; temos empresas operadoras de transporte público de destaque (ávidas por profissionais competentes e capacitados) e também empresas fabricantes de carrocerias de ônibus, além de importantes empresas fabricantes de insumos e diversos materiais e equipamentos ferroviários e rodoviários.

Já passou da hora de termos uma unidade representativa desses importantes serviços de transporte, de apelo social e também de formação profissional.

Com unidades distribuídas por todo o Brasil, o SEST / SENAT é referência na oferta de cursos profissionalizantes presenciais e a distância, além de ter enorme reconhecimento e expertise na promoção da saúde e qualidade de vida das pessoas, com atendimentos em odontologia, nutrição, psicologia e fisioterapia, além de muitas atividades esportivas, culturais e de lazer.

[Parte integrante do Requerimento nº 427/2023]
E o melhor é que todos esses serviços são 100% (cem por cento) gratuitos para os trabalhadores cadastrados do segmento de transportes, lembrando, ainda, que muitos cursos e serviços também são oferecidos para a população em geral de maneira gratuita.

Os empresários do setor clamam por mão de obra preparada e pronta para fazer diferença num setor estratégico que cresce a cada dia.

Finalizo a presente propositura, considerando que a implantação de uma unidade do SEST / SENAT em nosso município traria grande apoio para o trabalhador e para as empresas da área de transporte e logística, ao trabalhador autônomo de transporte de cargas, oferecendo capacitação profissional, atendimentos gratuitos e de excelência em todos os serviços pertinentes, inclusive para os dependentes dos trabalhadores da área de transporte.

São serviços muito importante e necessários para Botucatu e região que contribuirão para o aumento da produtividade, da competitividade e do fortalecimento do setor de transporte em nossa região.

São muitos os motivos e justificativas apresentados, por isso espero que esta solicitação seja atendida em benefício de todos os trabalhadores, futuros trabalhadores e empresas desse ramo tão importante e cada vez mais estratégico de nossa economia. Nossa cidade e nossa gente agradecem.
Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, Mário Eduardo Pardini AFFONSECA, e ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT de LARA CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que façam os contatos e demais formalidades afins para que tenhamos uma unidade do SEST (Serviço Social do Transporte) e do SENAT (Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte) em nosso município, à luz das justificativas e motivos apresentados neste documento.
REQUEREMOS, ainda, que cópia deste Requerimento seja encaminhado ao Presidente da Federação de Empresas de Transporte Público do Estado de São Paulo (FETPESP) e do Conselho Regional de São Paulo do SEST-SENAT, MAURO aRTUR HERSZKOWICZ, e ao Presidente da Federação das Empresas de Transporte de Cargas do Estado de São Paulo (FETCESP) e Vice-Presidente do Conselho Regional de São Paulo do SEST-SENAT, CARLOS PANZAN, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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